

Łódź, dn. 02.11.2017 r.

**GENERALNA DYREKCJA DRÓG KRAJOWYCH
I AUTOSTRAD ODDZIAŁ W Łodzi**

**Maciej Tomaszewski
DYREKTOR ODDZIAŁU**

O/Ł.D3.2414.5.2017.dpw

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

O/Ł.D3.2414.5.2017.dpw

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **„Dostawa odzieży i obuwia roboczego oraz środków ochrony indywidualnej dla pracowników GDDKiA Oddziału w Łodzi w podziale na 8 zadań”**

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), oraz pkt. 13 – Instrukcji dla Wykonawców SIWZ, zamawiający przekazuje treść zapytań, które wpłynęły od Wykonawców, wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Zwracam się z prośbą o udostępnienie wersji edytowalnej formularzy oraz oświadczeń dotyczących postępowania „Dostawa odzieży i obuwia roboczego oraz środków ochrony indywidualnej dla pracowników GDDKiA Oddziału w Łodzi w podziale na 8 zadań.

Odpowiedź:

W związku z prośbą Zamawiający zamieszcza wersje edytowalne niżej wymienionych załączników:

1. Formularz oferty
2. Formularz 2.1.1. FORMULARZ CENOWY Zadanie 1
3. Formularz 2.1.2. FORMULARZ CENOWY Zadanie 2
4. Formularz 2.1.3. FORMULARZ CENOWY Zadanie 3
5. Formularz 2.1.4. FORMULARZ CENOWY Zadanie 4
6. Formularz 2.1.5. FORMULARZ CENOWY Zadanie 5
7. Formularz 2.1.6. FORMULARZ CENOWY Zadanie 6
8. Formularz 2.1.7. FORMULARZ CENOWY Zadanie 7

9. Formularz 2.1.8. FORMULARZ CENOWY Zadanie 8
10. Formularz 3.1. Wzór oświadczenia Wykonawcy o braku podstaw do wykluczenia z postępowania oraz o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu.
11. Formularz 3.2. Oświadczenie o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej, o której mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Prawo zamówień publicznych
12. Formularz 3.3. Wykaz dostaw (wzór)
13. Propozycja treści zobowiązania podmiotu do oddania do dyspozycji Wykonawcy niezbędnych zasobów na potrzeby wykonania zamówienia.

Pytanie nr 2

Zwracam się także z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert z poniedziałku (06.11.2017r.) na wtorek (07.11.2017r.), ponieważ w przypadku złożenia oferty w poniedziałek musimy ją wysłać w piątek co znacznie skraca czas na rzetelne przygotowanie oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ. Zmiana zawarta jest w piśmie „Zmiana treści SIWZ nr 1” znak: O/Ł.D3.2414.5.2017.dpw.

Pytanie nr 3

Prosimy o odniesienie kary umownej przewidzianej w § 8 ust. 2a do wartości niezrealizowanej części dostawy, a nie, jak przewidziano we wzorze umowy, do wartości całej umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w zapisach umowy.

Pytanie nr 4

Prosimy o sprecyzowanie czy zamawiający oczekuje wskazania jednego zamówienia czy dwóch zamówień do wskazanych części.

Odpowiedź:

Warunek został postawiony w sposób jednoznaczny. Zamawiający będzie rozpatrywał spełnienie warunków SIWZ rozdział 7 pkt. 7.2 ppkt 3a po otwarciu ofert

Powyższe odpowiedzi na pytania stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Sprawa prowadzi:

Dorota Plich - Więclewska
Wydział Zamówień Publicznych
tel. (42) 233-96-71
e-mail: przetargi_lodz@gddkia.gov.pl

Z-ca Dyrektora Oddziału

mgr inż. Marek Torzyński